

Маленькие звёзды большого района

Музыка наполняет нашу жизнь красотой и вдохновением. Она сопровождает нас в горе и в радости, в работе и на отдыхе, в одиночестве и в компании.

Постигая многогранный мир искусства, юным дарованиям особенно важно раскрыть себя в музыкальном творчестве. Это помогает не только вырасти как личности, но и гармонично влиться в жизнь социума.

Ежегодные музыкальные конкурсы - это прекрасная возможность испытать свои способности. Они дают стимул для дальнейшего развития, оттачивания навыков и приобретения новых знаний, позволяют талантливым ребятам Мотыгинского района демонстрировать свои вокальные и хореографические способности.

Четвертого марта в концертном зале районного Дома культуры прошел ежегодный музыкальный конкурс-смотр детского творчества «Домисолька», который поистине в этот раз стал ярким и фееричным событием.

В этом году на конкурс собрались 75 участников возрастом до 15 лет из девяти поселков района: Рыбного, Машуковки, Раздолинска, Новоангарска, Первомайска, Орджоникидзе, Кирсантьево, Кулаково и Мотыгино.

«Домисолька» показала, насколько наш район богат детскими талантами и как из года в год растет и совершенствуется мастерство юных исполнителей, в чем, конечно же, не-

сомненная заслуга их наставников.

Яркие костюмы, зажигательные песни и танцы, горящие глаза артистов - все это создавало особую неповторимую атмосферу творческого действия, объединяющего всех от мала до велика. Участники конкурса дарили друг другу позитив, положительные эмоции, атмосферу доброты и легкого азарта.

Несмотря на большое количество номеров, концерт прошел на одном дыхании, зрители, не отрываясь, следили за происходящим на сцене, горячо поддерживали юных артистов аплодисментами и дарили друг другу хорошее настроение.

Очень удачным стало решение, чтобы ведущими конкурса стали не взрослые, а подростки: две юные красавицы Алина Габльовская и Дарья Кобакова. Также третьим соведущим стала Юлия Габльовская, которая объявляла номера из закулис.

В номинации «Сольное пение» возрастной категории до восьми лет победителями стали Виталина Журавлева, Наташа Тимашкова, Полина Журавлева из Мотыгино и Маша Штыгайло из Машуковки.

В возрастной категории от девяти до одиннадцати лет - Юля Карасева из Мотыгино, Валерия Кожухова и Богдан Гадаткин из Кулаково, Максим Безруких из Рыбного.

В возрастной категории от двенадцати до пятнадцати лет - Василий Потапов из Рыбного, Татьяна Чернова из Раздолинска, Айла Пашаева из Машуковки и Екатерина Никонова из Кирсантьево.

В номинации «Вокальные группы и дуэты» возрастной категории



В номинации «Вокальные группы и дуэты» возрастной категории до десяти лет победителем стал дуэт «Ритм детства» из Раздолинска, участники дуэта - Ева Лозберг и Лев Данилов

до десяти лет победителем стал дуэт «Ритм детства» из Раздолинска, участники дуэта - Ева Лозберг и Лев Данилов.

В возрастной категории от одиннадцати до пятнадцати лет лучшим признан дуэт из Новоангарска, его участники - Диана Оленина и Диана Шлянина.

В номинации «Хореография» возрастной категории до десяти лет победителем стал Мотыгинский коллектив «Азарт». В возрастной категории от одиннадцати до пятнадцати лет - хореографический коллектив «Позитив» из Кулаково, хореографический коллектив «Карамельки» из Новоангарска.

Праздник завершился, но «Домисолька» продолжается. Мы верим, что этот конкурс будет набирать обороты и зажигать все больше и больше маленьких звёзд в вокальном и хореографическом искусстве, потому что музыка живет в каждом добром сердце и согревает его надеждой на новые свершения.

Александра ДРОЗДОВА (АП)



В номинации «Хореография» возрастной категории до десяти лет победителем стал Мотыгинский коллектив «Азарт»